
 

Susret ispunjen inspiracijom, zajedništvom i razmjenom iskustava. 

 

U subotu, 28. ožujka 2026., područni vrtić Malinska imao je osobitu čast i zadovoljstvo 
ugostiti gošće iz Vrteca Krško iz Slovenije, u pratnji ravnatelja Dušana Tomažina. 

Susret je započeo uvodnim obraćanjem voditeljice vrtića, nakon čega je uslijedilo 
predstavljanje rada ustanove. Gošćama je detaljno prikazana organizacija rada, 
svakodnevne odgojno-obrazovne aktivnosti te projekti koji se provode s ciljem poticanja 
cjelovitog razvoja djece. Status eko vrtića,projekti vezani za eko. Poseban naglasak 
stavljen je na suvremene pristupe radu, kreativno izražavanje djece te stvaranje 
poticajnog i sigurnog okruženja za učenje i razvoj. 

Tijekom obilaska vrtića, gošće i ravnatelj imali su priliku razgledati odgojne skupine, 
unutarnje prostore i dvorište vrtića. Kroz neposredno iskustvo upoznali su se s načinom 
rada, organizacijom prostora i bogatstvom didaktičkih materijala te kreativnih radova 
djece, koji su na njih ostavili snažan dojam. 



Susret je protekao u iznimno ugodnoj, srdačnoj i profesionalnoj atmosferi, ispunjenoj 
međusobnim uvažavanjem, razmjenom iskustava i pozitivnom energijom. U znak 
zahvalnosti i sjećanja na ovaj susret razmijenjeni su i prigodni pokloni. Pomoćnica 
ravnatelja Sonja Praprotnik uručila je prigodnu vrećicu, dok je ravnatelj predao poklon 
djece iz Vrteca Krško. Domaćini su gostima uručili košaru s autohtonim proizvodima 
otoka Krka te kreativni rad djece, kao simboličan dar i trajnu uspomenu na ovaj susret. 

Na završetku susreta, ravnatelj Dušan Tomažin uputio je riječi pohvale, istaknuvši kako su 
organizacija rada, kreativnost i predanost djelatnika vrtića Malinska snažan izvor 
inspiracije te primjer dobre prakse u odgojno-obrazovnom radu. 

Gošće su, zajedno s ravnateljem, izrazile veliko zadovoljstvo i oduševljenje viđenim, 
naglasivši kako im je ovo bila prva stanica tijekom boravka na otoku Krku, koji će iskoristiti 
za upoznavanje lokalne sredine, šetnje i uživanje u prirodnim ljepotama te ugodnoj 
atmosferi. 

Ovaj susret predstavlja vrijedan doprinos jačanju međuinstitucionalne suradnje, razmjeni 
iskustava i unaprjeđenju odgojno-obrazovne prakse. 

 



  

 

 

 


